

地產商打徵婚牌 女經紀沒男友

一名男途人在徵婚廣告前駐足觀看。網上圖片

黃莉娟與劉思斯徵婚廣告內容完全相同。網上圖片

被指炫富 途人：高攀不起

途人孫先生說：「我對這樣的徵婚並不反感，不過開頭就列出『有房、有車、有存款』，倒是有點炫富的感覺。」孫先生表示，自己是公司



四川成都和江蘇無錫近日均有樓盤銷售女經紀在巴士站牌、火車站出口貼出徵婚廣告，徵婚語也完全相同：「有房、有車、有存款，沒周末、沒假期、沒男朋友，我很富有，也很貧窮……」，有關廣告吸引了不少男士駐足停留，也在網絡上引起轟動。有人質疑是房地產公司炒作，也有人指登廣告者在炫富，自言高攀不起。

《揚子晚報》

個樓盤，甚至有其他樓盤跟風「應徵」、「做媒」。劉思斯前日接受媒體採訪時指出，「之所以廣告語都是一模一樣，因為黃莉娟說出了我的心聲。」

黃莉娟此前向媒體透露，徵婚廣告位是單位給的，自己沒花錢。劉思斯則坦言，其所就職的房地產公司，作為對她的獎勵、支持，贊助了一部分廣告費，自己也出了一部分費用。

「在無錫房產市場進入又一個觀望期的當下，這不過又是一個營銷把戲而已。」無錫某樓盤一位資深營銷經理如是說。截至前日晚上，劉思斯的個人微博粉絲已達11300多個。對於網友的看法，劉思斯則笑稱，是真心實意找伴侶，自己將用實際行動來說明一切。

馬形大蛋糕 女生節考驗女生

廈門 三八婦女節的前一天被定為女生節，成了高校中約定俗成的特色節日。廈門大學三家村廣場前日出現一個3米高的立體馬形大蛋糕，吸引了很多同學圍觀。一場「浪漫蛋糕party」隨即上演，見者有份。蛋糕耗材200斤奶油、300斤雞蛋、300斤水果和500斤麵粉，由6位師傅製作5小時才最終成形，作為對全校女生的祝福。雖然女生普遍愛吃蛋糕，但普遍也很怕肥，美食在前，實在是一大考驗。

廈大人文學院學生會稱：「蛋糕對女生來說本身就是種誘惑，我們選擇女生最喜歡的蛋糕來慶祝女生節，希望能表達出我們對女生的重視，也希望女生們能在這次聯誼中玩得開心。」



馬形蛋糕如馬般巨大，全部吃肯定增磅不少。網上圖片

被困百米懸崖縫 男子飢渴兩天

貴州 貴州福泉市消防大隊日前接獲求救，一名男子墜入山崖，被困懸崖中間一石縫上，距離路面足有百米。懸崖異常陡峭，猶如刀劈斧砍，懸崖下方是一條10多米深的河流。男子無法動彈，兩天多來滴水未進，身體十分虛弱。

救援人員迅速展開救援行動，利用安全繩小心翼翼一步步靠近被困男子位置，在做好防護措施後，利用安全繩將男子安全送到山崖下方，在此等待的增援人員迅速將男子轉移至皮划艇上，經由水路護送上岸。

據當地村民介紹，該男子兩天前早晨上山勞作，直到傍晚再沒回家。至於男子怎麼掉入懸崖，因其意識尚未完全清醒，目前不得而知。



救援人員吊繩索接近被困男子位置。網上圖片

全班唯一男生 摺花贈40同學



收到花的女同學笑逐顏開。網上圖片

武漢 湖北經濟學院商務翻譯QJ241是外國語學院一個特殊的班，全班男生僅1人，女生卻有40人。但這唯一男生卻讓同班女生過了不一樣的女生節。一瓶鮮奶，兩個法式小麵包，一朵親手摺的玫瑰花。這是班裡每個女生收到的女生節禮物。作為全班唯一的男生，王邦耀一人為全班40名女生精心準備了這些禮物。

女生們驚喜 讚心思細膩

為滿足所有人對紙花顏色的要求，他摺的41朵玫瑰花中，紅橙黃各10朵，藍色的11



小學盾牌操 近年來針對學生的校園暴力事件高發，全國多中小學均採取各種措施。山東省青島市一所小學日前邀請武警為60名學生傳授為期半個月的盾牌操，增強小學生強身護體能力。圖為武警傳授現場。 中新網

遼寧冀與港加強服務業合作

香港文匯報訊（記者 吳雪帆 北京報道）第十二屆全國人大第二次會議遼寧代表團全體會議5日對中外記者開放。遼寧省發改委主任王金笛在回答本報記者提問時表示，遼港兩地服務業合作空間廣闊，他還特別強調將在現代服務業聚集區建設方面加大力度與港合作。

王金笛說，遼寧非常重視與香港的合作，香港投資遼寧的佔比一直高居世界各國和地區首位，過去十年港資進入遼寧的總量達756億美元，佔比達到同期的47%；過去30年的總量是860億美元，佔比47.5%；2013年總量152億美元，佔比52%，個別年份（2011年）曾經達到65%。

王金笛稱，遼寧省高度重視服務業發展。2013年，遼寧省服務業增加值實現10,486億元，佔全省地區生產總值的38.7%。總的趨勢向好，但佔比低於全國平均水平。遼寧省委省政府看到了差距，明確提出要大力發展服務業，今年的首個遼寧省政府文件就是1月出台的《遼寧省人民政府關於加快發展服務業的若干意見》，提出了一系列重大舉措，全力推動服務業發展提速、比重提高、水平提升的奮鬥目標，到2015年服務業佔比要達到42%，到2017年達到45%。遼寧發展服務業有巨大的市場潛力，有迫切的願望加強與香港合作。

重點攻金融中介等領域

王金笛說，香港服務業發達，兩地合作有廣闊空間，重點在金融、中介、旅遊、物流、生產型服務業領域。在金融領域，目前已有50多家外資銀行進入遼寧，希望更多香港銀行、保險公司、信託投資公司等金融機構來遼投資合作。希望遼寧企業積極赴港上市融資，希望香港提供便利。

中介方面，遼寧省目前有5萬家各類中介機構，希望到2017年達到8萬家，希望香港的會計師事務所、律師事務所、房產中介和認證諮詢機構積極來遼合作。

歡迎開發旅遊共拓物流

王金笛認為，在生產型服務業領域，香港有很好的經驗可供借鑒。說到旅遊業合作，他呼籲香港工商界積極參與遼寧的溫泉旅遊、鄉村旅遊、溝域旅遊和江河海岸的旅遊大開發，並歡迎香港知名旅行社落戶遼寧。

希望與香港在大現代物流配送中心、市場信息網絡和電子商務平台建設方面加強合作。

目前已有新世界、恒隆、嘉里等在遼寧投建了一批「高起點規劃、高水平設計、高質量建設、高標準管理」的大型服務業項目。王金笛特別強調，在現代服務



王金笛稱，遼港兩地服務業合作空間廣闊。業聚集區建設方面將加大對港合作力度，希望更多香港有實力的公司進入遼寧。另外，他還表示香港有廠商聯合會等各類工業協會組織，兩地在工業領域的合作也有很好的空間。

渝單機功率最大風電機組投產

重慶萬盛區南天門風力發電項目一期工程正式併網發電。

香港文匯報訊（實習記者張馨月重慶報道）重慶萬盛區南天門風力發電項目一期工程正式併網發電，這是重慶市目前單機功率最大的風力發電項目。

雖已入春，但位於海拔1,600多米的石林鎮南天門，依然寒風凜冽。記者在南天門看到，6台高達120多米的風機矗立在山頂，18片扇葉迎風轉動，場面十分壯觀。據了解，風機上的每片扇葉都重達10噸，旋轉直徑超過100米，6台風機目前每天發電量為9,000度左右。

節省資源 幾乎零排放

南天門風力發電項目計劃總投資4.5億元人民幣，設計總裝機容量約4.5萬千瓦，將安裝17台2MW變速恒頻風力發電機。到今年年底，剩餘的11台風機將全部吊裝完畢實現併網發電，屆時，該項目年發電量將超過1億度，可滿足約5萬戶家庭用電。最值得一提的是，風力發電不會產生廢氣、廢渣等排放物，即便是風機潤滑油，也可實現回收再利用，幾乎可以達到零排放。若發電量為1億度，與燃煤電廠相比，風電每年可節約標準煤3.1萬噸，相應每年可減少二氧化碳排放約592噸、一氧化碳排放約8.2噸，碳氫化合物排放約3.3噸。

11名全國政協聯名提案：加快核電「華龍一號」走出去



賀禹稱，「華龍一號」具有完全自主知識產權的核電技術。網上圖片

香港文匯報訊（記者 羅珍 深圳報道）正在舉行的全國兩會上，由全國政協委員、中國廣核集團有限公司董事長賀禹發起，全國政協委員、國家發改委副主任朱之鑫，中國核工業建設集團公司總經理王壽君等11人聯名向大會提交了題為《加快推動「華龍一號」走出去，早日實現核電「強國夢」》政協提案。

技術指標達全球安全要求

3月6日，全國政協委員、中國廣核集團有限公司董事長賀禹就發起這份聯名提案接受採訪時表示，由中廣核和中核共同研發的自主三代核電技術「華龍一號」已完成初步設計並啟動施工設計。該技術融合了國際最先進的「能動與非能動相結合」設計理念，各項技術指標全面達到全球最新安全要求，滿足美國、歐洲三代技術標準，是我國目前具有完全自主知識產權的核電技術。

實現「四個自主」優勢明顯

賀禹說，「華龍一號」已經形成了生產力，其商業應用和技術出口，將有效推動高端裝備製造業的釋放，有利於我國核電發展規劃目標的順利實現。「面對全球廣闊的核電市場，中國核電『走出去』既有內在的動力，也具備了實際的能力。」賀禹表示，我國核電經過30年發展，全面實現了自主設計、自主製造、自主建設和自主運營「四個自主」，核電規模和全產業鏈能力都有了跨越式提升，工程建設、生產運營等領域形成了比較優勢，引起國際市場關注。2013年下半年以來，在李克強總理的高度關注和推動下，我國核電企業在英國、羅馬尼亞、巴基斯坦、阿根廷等國取得重要進展，獲得多個核電項目機會。英國財政大臣奧斯本訪華期間表示，對中廣核參與英國核電項目合作的前景充滿信心。

招行新加坡分行開業

香港文匯報訊（記者 李昌鴻 深圳報道）招行新加坡分行日前開業慶典，這是招行業務網絡國際化邁出的新步伐，是招行全面提升服務能力、提高跨境金融服務水平、逐步實現全球化服務的重要舉措。

招行新加坡分行行長徐力主持開業典禮。招商銀行總行田惠宇行長、中國駐新加坡大使段潔瀾先生分別致辭，並為招商銀行新加坡分行揭牌。來自新加坡中資企業代表、當地企業等代表約100人參加了慶典。

四川綿陽籌建民營銀行

香港文匯報訊（記者 濮沁 成都報道）四川上市公司東材科技本週二晚間發佈公告稱，將與四川富臨集團在內的綿陽其他10家民營企業，出資15億元（人民幣，下同）聯合設立民營銀行，銀行名稱暫定為「科技城銀行股份有限公司」。

11企業擬出資15億合設

此次聯合設立民營銀行由四川富臨集團牽頭，包括東材科技在內的綿陽市其他10家民營企業參與。科技城銀行股份有限公司註冊資本為15億元，經營範圍為吸收公眾存款；發放短期、中期和長期貸款；辦理國內外結算；辦理票據承兌與貼現等。四川富臨集團為大股東，出資3億元，佔股20%；四川波鴻實業有限公司、綿陽裕都實業有限公司、四川興事發門窗有限公司和四川豐泰投資集團有限公司分別出資1.5億元，分別佔股10%；東材科技出資9,000萬元，佔股6%。

據悉，川企對民營銀行興趣一向高漲。除去年2013年12月富臨集團發起籌建天府銀行股份有限公司，宏達集團也牽頭申報蜀商銀行。目前，四川已有天府銀行、蜀商銀行、川商銀行通過了國家工商總局的名稱預核准。